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WYKONAWCY
ubiegający się o zamówienie publiczne


WYJAŚNIENIA TREŚCI
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetarg nieograniczony na ”Klimatyzacja w pomieszczeniach budynku "J" Politechniki  Rzeszowskiej (dla Studium Języków Obcych i Wydziału Zarządzania PRz)” – znak sprawy NA/P/210/2020.
Zamawiający, Politechnika Rzeszowska
Dział Logistyki i Zamówień Publicznych, działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843), przedstawia poniżej treść zapytań wraz z wyjaśnieniami do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (zwanej dalej ”SIWZ”):
	Pytanie nr 1.
Z czego wykonany jest stron w przestrzeni którego należy prowadzić instalację?
Odpowiedź: Strop ostatniej kondygnacji jest konstrukcji żelbetowej.

Pytanie nr 2.
Jaki jest dach na którym należy zamontować jednostkę zewnętrzną płaski czy skośny, z czego jest wykonany , na jakiej znajduje się wysokość oraz proszę podać liczbę kondygnacji budynku.
Odpowiedź: Dach na którym jest zaprojektowane posadowienie jednostki wewnętrznej jest płaski, pokryty papą. Budynek posiada 4 kondygnacje.

Pytanie nr 3.
Czy w pomieszczeniach są sufity podwieszane?
Odpowiedź: W pomieszczeniach brak jest sufitów podwieszanych.
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Pytanie nr 4.
Z czego wykonane są sufity w pomieszczeniach ?
Odpowiedź: W pomieszczeniach sufity są wykończone tynkiem.
Pytanie nr 5.
Czy dopuszcza się zaoferowanie sterowników przewodowych, które nie mają menu w języku polskim ?
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania.

Pytanie nr 6.
W opisie technicznym branży sanitarnej wymagania parametrów technicznych i funkcjonalności jednoznacznie wskazują producenta klimatyzatorów jakim  jest Toshiba, jednakże w wymaganych parametrach jest błąd powodujący, że nie ma producenta klimatyzatorów, które spełnia wszystkie wymagania.
- nie zgadza się ciśnienie jednostki wewnętrznej ściennej 2,8kW, ale zgadza się na najniższym biegu, ale wymagane jest na najwyższym biegu
- nie zgadza się ciśnienie jednostki wewnętrznej ściennej 7,1 kW, ale zgadza się na najniższym biegu, ale wymagane jest na najwyższym biegu
- nie zgadza się ciśnienie jednostki wewnętrznej podstropowej 8kW, ale zgadza się na najniższym biegu, ale wymagane jest na najwyższym biegu
- nie zgadzają się wymiary jednostki wewnętrznej ściennej 7,1kW
- nie zgadza się masa jednostki wewnętrznej ściennej 7,1kW
Proszę o zmianę parametrów, aby spełniało je przynamniej trzech producentów zgodnie z ustawa PZP.  
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza rozwiązania równoważne. Przez rozwiązania równoważne należy rozumieć spełnienie wiodących parametrów tj.: (moc chłodnicza = "Qch" (kW), poziom ciśnienia akustycznego jednostek wewnętrznych i zewnętrznych = "dB"(A), pobór mocy elektrycznej przez urządzenia = U (kW), sezonowa efektywność energetyczna dla trybu chłodzenia = SEER (-). Rozwiązanie równoważne przyjęte przez Wykonawcę nie może zmieniać założeń projektowych, tj. nie może stanowić zmiany dokumentacji projektowej.
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